

2020年9月10日 (星期四)



去年1718萬財政赤字 愛心專科醫院 每月不敷50萬

(芙蓉9日讯)于去年9月重获执照营运的爱心专科医院，在2019年共面对1718万令吉的财政赤字，目前每月仍面对50万令吉不敷。

森州爱心专科医院理事会主席拿督李典和披露，该医院的负资产为433万令吉，资金短缺高达1796万令吉。

他今日主持森州爱心洗肾中心第23届常年会员大会时，这样指出。

他说，理事会今日一并通过2017年至2019年的财政报告，爱心专科医院在2019年面对1718万令吉的亏损主要因为早前被卫生部吊销执照，导致无法营运，每月必须面对百万令吉开销，其中以医护人员薪金占最大数额。

有信心明年收支平衡

爱心洗肾专科医院在去年6月获得金群利子公司，即金群利保健有限公司于去年6月注资4164万令吉，以协助解决庞大的债务。

李典和说，虽然爱心专科医院在营运一年后，仍面对巨大的财务亏损，不过他有信心可在明年的财政年，取得收支平衡。

他说，目前爱心洗肾中心及专科医院达到平均每月200万令吉的收入。不过每月仍不敷50万令吉，若要达到收支平衡，每月收入必须达到400万令吉。



■去年9月重获执照营运的爱心专科医院，在2019年共面对1718万令吉的财政赤字，目前每月仍面对50万令吉的不敷。

冀華社大力支持

李典和呼吁森州华社能如当初支持森华医疗中心一样，给予爱心专科医院大力支持。

他指出，爱心专科医院现有30张床位，现在第二阶段正向卫生部申请多增加22张床位至52张床位，第三阶段则会申请多加30张床位，医院共可容纳90张床位。

他说，该院在重新营运的初期，病床占用率仅有30%，目前已增加至

■李典和（中）主持森州爱心洗肾中心第23届常年会员大会，左起为罗甘及刘志文，右起为阿米努丁及吕嘉莹。



50%。

他指出，爱心专科医院及森华医疗中心为姐妹医院，如果有需要，该院驻院医生可到森华医疗中心为非住院医生，同样的森华医疗中心亦如此。

他希望森州华社能如支持森华医疗中心一样，在未来大力支持爱心专科医院。

出席会议的包括森州爱心专科医院理事会副主席刘志文、副主席拿督罗甘、拿督莫哈末阿米努丁及秘书吕嘉莹等。